



SLOVAK
FASHION
COUNCIL

TLAČOVÁ SPRÁVA

Mliečna dráha

Výstava Letnej akadémie módy 2018

Miesto: Satelit, galéria dizajnu SCD, Hurbanove kasárne, Kollárovo nám. 10, Bratislava

Otváracie hodiny: 13.00 – 18.00, okrem pondelka

Trvanie: **21. júl – 1. august 2018**

Vernisáž: **20. júl (piatok) o 15.30 hod.**

Bratislava, 20. 7. 2018

Kolekcia Mliečna dráha prezentuje modely s odvážnymi geometrickými strihmi a výraznými štruktúrami v odtieňoch bielej farby. Modely vytvorili študenti vo veku od 8 do 17 r. pod vedením návrhárky Zlatice Hujbertovej.

Kolekcia v sebe skrýva nekonečno zaujímavých a jedinečných elementov. Jej hlavnou témou je dôvera. Či už ide o dôveru v náš tím, kamarátov alebo nás samých, bez nej by žiadne umelecké dielo nevzniklo. Odvážne geometrické strihy a výrazné štruktúry ladené do odtieňov bielej charakterizujú každý model. Špeciálna pre tento rok je kapsula kabátov vytvorená výhradne z filcu najstaršími študentkami. Modely Letnej akadémie módy 2018 sú určené pre všetky odvážne ženy, ale aj mužov, ktorí sa neboja prostredníctvom originálnych šiat v sebe dôveru objaviť a inšpirovať druhých.

Týždenná letná akadémia módy pre deti je vzdelávaco-rozvojovou aktivitou pre deti, ktorú organizuje Slovak Fashion Council už štvrtý rok, z toho tretí krát v Satelite. Cieľom denného tábora je ukázať deťom, aké to je byť módnym návrhárom a predstaviť im svet módy aj zvnútra so všetkými rôznorodými aktivitami a profesiami. Na akadémiu priamo nadväzuje výstava prác, vytvorených deťmi v spolupráci s módnymi návrhármi, lektormi, asistentmi a ďalšími odborníkmi počas týždňa Letnej akadémie módy. Výstava pre verejnosť je sprístupnená od 20. júla do 1. augusta 2018.

Organizátori výstavy

Slovenské centrum dizajnu

Satelit, galéria dizajnu SCD

Slovak Fashion Council

Generálny partner SCD: J &T Banka

Hlavný mediálny partner SCD: Designum

Mediálni partneri SCD: Artplan, BKIS, Citylife, Designby, Kam do mesta, Obchodnaulica.sk,
RTVS: Rádio_FM

Kontakt: Helena Veličová: +421 918110247, satelit@scd.sk